CnoXxHble NPoLeHTbI
(YacTb 2)



[lepemeHHas NpoueHTHanN
CTaBKa

Eciau 1o yCiIoBHIO AOroBopa MNPEaIionaracTcs
U3MEHEHUE TMPOLEHTHOW CTaBKHU, TO pPacCyeT
NENACTCA C YYETOM BPEMEHM IEHMCTBUSA KaXIOH
IIPOLICHTHOMN CTaBKM I10 (hOpMYyIIe:

S =P * TI(1+i )™

I1 - MaTeMaTHYECKUH 3HAK «IIPOU3BEICHUE

1 - % CTaBKa B JAHHOM MCPHOJIC BPEMCHU
n, — NepUOJ NEUCTBUA TaHHOU % CTaBKU



Ipumep.

50000 py0. WHBECTHpPOBAHHI Ha 2
rojga II0J CHOXKHYIO HPOILECHTHYIO
cTaBKy 18% Iro0BBIX, HA YCIIOBHAX
€€ TOBBIIICHUS KaXIble 6 MecCslleB
Ha 2%.

OnpenennTs HapaleHHYI0 CyMMY
Ha KOHEI[ YKa3aHHOI'0 CPOKa



PelLueHune:

[NaHo:

P = 50000 py®6.

i1 =18% =0.18
n, = 6 MecC.
i2 =20%=0.2

S =P * I+ )"

S = 50000 * ((1+0.18/12°¢ *
(1+0.2/12)° * (1+0.22/12)° *
(1+0.24/12)%) = 50000 * (1.093 * 1.104
* 1,115 * 1.126) = 50000 * 1.515=
75750 pyeé.




HauyncneHue NpoLEeHTOB Npw
APOOHOM yucne net

2 cnocoba Ha4vYncneHumsa:

Obwunn meToa — NPOLUEHTbI HAYMNCNAKOTCS 3a
Leroe 4ucro nepuoaos, ApobHasi 4YacTb
nepuoaa otopacbiBaeTcs.

CMellaHHbIN MeTof, — MPOLEHTbI 3a Lenoe
YUCIO  NEPUOOOB  HaYUCHSAKTCA MO
dopmyne CroXxHbiX NPOUEHTOB, a 3a
OpoOHYO 4acTb nepuoga — no doopmyre
NPOCTbIX NPOLEHTOB.



S=P- (1+i)?* - (1+b - i)
rae n =a+ b — Cpok ccynpl,
a — [EJIO€ YHCJIO JIET (IIEPUOIOB),
b —n1poOHas 4acTh Cpoka B rogax
(meprogax).



Ipumep.

Kpeoqur B pasmepe 3 MIH. pyo.
BbIJIaH Ha 3 1ojma u 160 nHen mon
16% romoBeIX. OOpeaeaInTy CyMMY
N0Jira Ha KOHEI[ CPOKa OOIYM M
cMemaHHabIM Metogamu (K = 360).



PelLueHune:

OaHo: S=P- - (A+i)?* - (1+b - i)
i=16%=0.16 |OO0mHUN MeTOa:
P = 3000000 S =3000000 - (1+ 0,16)° = 4682688

pyoO. pyo.
n=3rogale0
OH CMelmaHHbIM METOA:

S =3000000 - (1+ 0,16)° * (1+
S-? 160/360 - 0,16) = 5015679.15 pyo.




3agaum AJ1 CaMOCTOATEIBHOIO peleHus .

1. bank npuUHUMAET BKJIaAbl OT HACEICHUS MO HOMHHAJIbHOMN
nmporeHTHou crtaBke 12% romoBbIX. Hauncienue NpoIEHTOB
exxeMecsauHoe. Bkiag 120 teic. py0. Ob11 BocTpeOoBaH uepe3 102 aHs.
Onpenenuts A0XOA KIMEHTa: a) 1o oO0meMy MeToay; ©) 1o
cMelaHHoOMY MeToay. Mcnonb3oBaTe MeToauky 360/360.

2. dupma noiyuwiaa KpeauT B 2 MIH. pyO. CpOKOM Ha TpH roja.
[Ipo1eHThI HAYUCIAIOTCA CIIOXKHBIE. lIpolleHTHAs cTaBka 3a NEpPBbIA
rog — 20%, a Kaxapld HOCIEAYIOIIMK rojd yBeanuuBaeTrca Ha 3%.
Onpenenuts CyMMy KpEeIuTa K BO3Bpary.



OTBETHLI ANA NPOBEPKU

1.

a)n =3 Mmec.12 gHen
S =123636.12 pyo0.
[=23636.12 pyO.

0) n =3 mec.12 nHewn
S =124130.66 pyoO.
I =24130.66 pyO.

2. S =3719520 py6.



